

ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR

MUNKATERV

2023



1. Rövid összefoglaló (max. 1500 karakter)

Az Óbudai Platán Könyvtár zöldszemléletű könyvtárként, nemzetközi díjas zöldkönyvtári fiókkönyvtárral 2023-ban is azért fog dolgozni, hogy minél nagyobb mértékben elérhetővé tegye a harmadik kerületi családok, a gyerekek és felnőttek számára a kulturális tartalmakat, részt vegyen a helyi közösségépítésben és még nagyobb részt vállaljon az ökotudatosság és a fenntartható szemlélet népszerűsítésében.

2022-re közösségi szintérenként újra aktívan működtünk és év végére sikeresen visszaállítottuk a könyvtári szolgáltatások igénybevételének és a rendezvények látogatottságának COVID előtti szintjét. 2023-ban ezt szeretnénk megőrizni és stabilá tenni.

Az aktuális helyzettől függetlenül évek óta nagyon nagy hangsúlyt helyezünk a közösségépítésre és a helyi kulturális igények kielégítésére, a célcsoportjaink figyelembevételével, illetve jó munkakapcsolatot tartunk a helyi kulturális és egyéb intézményekkel, egyesületekkel és az itt élő előadókkal, művészekkel, ami akár közös programok megszervezésében is megnyilvánul. A 2023-as év Budapest 150 éves évfordulója, aminek méltó helyi megemlékezésében részt veszünk, valamint kapcsolódunk a projekthez.

Sikeres NKA pályázatunk révén megnöveljük a családoknak, gyerekeknek szánt olvasói tereket a Központi könyvtárban.

Környezettudatos, zöld elköteleződésünkkel közösségünk érzékenyítésében, szemléletformálásában a következő évben is szerepet vállalunk. A zöld könyvtári szolgáltatások népszerűsítése továbbra is kiemelt, így 2023-ban ezek módszertani erősítését tűztük ki célul.

2. Stratégiai célok végrehajtása (max. 1000 karakter)

Az Óbudai Platán Könyvtár intézményeiben 2023-ban legfontosabb feladat a meglévő olvasók megtartása, ennek érdekében közösségi akciókat szervezünk.

Prioritást élvez a zöld szemlélet, annak társadalmisítása, melyet arculatunkban is hangsúlyozni szeretnénk.

2023. évi célkitűzéseink között szerepel még mindkét könyvtárban a társadalmi partnerekkel közös együttműködéseink folytatása, újak kialakítása; valamint a helyi identitástudat erősítése, a lokálpatriotizmus segítése a közvetlen vonzáskörzetben.

Központi könyvtárunkban pályázati forrásból támogatva megújul gyerekkönyvtári részlegünk, mellyel növeljük a 0-18 éves korosztály által használt területet.

Fiókkönyvtárunk kiemelt stratégiai területe a zöld könyvtári szolgáltatások fenntartása, fejlesztése. Cél az országos szintű mintakönyvtári szerep megtartása.

Új középtávú stratégiánk az első negyedévben készül el (2023-2026).

3. Szervezet (max. 1000 karakter)

2023-ra nem változott az engedélyezett létszámunk 17 fő (14 fő szakalkalmazott). Jelenleg 13-an dolgozunk az intézményben, hiányzik 4,5 fő, ebből 1 fő az Ezüsthelyi Könyvtárból. A meglévő üres álláshelyeket könyvtári szakképzettséggel rendelkező kollégákkal tervezzük betölteni.

Sajnos az intézmény 2023. évi, fenntartó által elfogadott költségvetésének személyi része nem tartalmazza az új munkatársak felvételére fordítható összeget, de a tavasszal/nyáron történő újratárgyalása során bízunk ennek módosításában. A stabil

működéshez, a feladatok egyenlőbb elosztásához és többletfeladatok alóli tehermentesítéshez szükséges az üres álláshelyek betöltése.

2023-ban is tervezzük belső képzések megvalósítását és a dolgozóinknak továbbképzéseken való részvétel biztosítását a lehetőségeink függvényében. Elkészül az új 5 éves képzési terv. A csapatszellem és a motiváció megerősítésén folyamatosan dolgozunk. Az új kompetenciák megjelenésével aktualizáljuk a Humánerőforrás-fejlesztési tervünket.

4. Infrastruktúra (max. 1000 karakter)

A Központi könyvtár rezsijéhez kapcsolódó lehetséges infrastruktúra megújítása az Óbudai Vagyonkezelő Zrt. hatásköre.

Tervezzük új IKT eszközök, programok beszerzését az engedélyezett költségvetésből és az érdekeltségnövelő pályázatból. Legalább 3 számítógép cseréje szükséges és egy új katalógusgép a gyerekkönyvtári részbe.

Megvalósítjuk az NKA pályázattal nyert összeggel kiegészített átrendezést a Központi könyvtárunkban a gyerekkönyvtár helyhiányát megoldandó.

Szükséges professzionálisabbakra cserélnünk a hangosításhoz használt eszközöket, valamint új kamera beszerzését tervezzük.

Az Ezüsthgyi Könyvtárban a kert a könyvtári és zöldkönyvtári szolgáltatások szerves része, egyben kiemelt helyszín. 2023-ban kiemelt feladat az előző évi kertrendezés eredményeinek megtartása, a szükséges garanciális javítások, vizsgálatok elvégzése. A tervezett költségvetésből beszerzendők a felnőtt állomány jobb elhelyezése érdekében újabb polcok, valamint az ajándékkönyvek szakszerű kezeléséhez polcrendszer beépítése a tetőtéri raktárba.

5. Gyűjteményi információk (max. 2000 karakter)

Könyvtárunk állománya megközelíti a 80.000 dokumentumot melyek jelentős része szabadpolcon található. Raktározási lehetőségünk minimális, ezért új polcok beszerzését és nagyobb arányú selejtezést tervezünk 2023-ra. A Központi könyvtár térrendezése miatt a selejtezés kiemelten a szakirodalmi állományt érinti. Beszerzési döntéseinket meghatározza 2023. évi költségvetésünk. A költségvetés és a használói igények összhangjának megteremtése kiemelten fontos lesz, mert drágultak a könyvek is. Gyarapításunknál törekszünk a gyűjteményi egyensúly megtartására, és a gyűjtőkör alapján a megfelelő példányszám beszerzésére. Az új könyvek minél hamarabbi beszerzése, az egyedi olvasói igények gyors teljesítése a visszajelzések alapján intézményünk erőssége maradt, ezért ezen a gyakorlatunkon továbbra sem szeretnénk változtatni. Kiemelten figyelünk a gyarapításnál a 2023-ban a megjelenő hangoskönyvek beszerzésére, melyeket továbbra is fizikai hordozón keresnek, illetve az öko-állomány fejlesztésére, mely kiemelt stratégiai célunk. Megnőtt az érdeklődés az idegennyelvű könyvek iránt az Ezüsthgyi Könyvtárban is, így nagyobb arányú bővítést tervezünk, valamint a tiniknek szóló irodalmat is nagyobb arányban bővítjük a ráépülő szolgáltatások támogatására. Az idei évben ajándékkönyveink számbavétele, közös tárhelyen való kereshetőségének biztosítása feladatunk. Megoldást keresünk régi könyveink tárolására is, valamint a számunkra feleslegeseket kivonjuk az állományból.

Folyóiratainkat 2022-ben megrendeltük, aminél figyelembe vettük olvasóink használati szokásait, érdeklődését. A szűkös keret miatt azonban lemondunk néhány kiadványról. A szintén használói szokásokhoz igazított folyóirat-megőrzési és

selejtezési politikát a továbbiakban is folytatjuk, és a 2022-ben kialakított folyamat alapján naplózzuk a megőrzésre szánt példányokat.

A dokumentumok rendelése, feldolgozása, valamint az állományapasztás szakszerű lebonyolítása továbbra is folyamatos, extra terhelést / túlmunkát jelent a jelenlegi szervezeti létszám mellett.

6. Szolgáltatások (változások, trendek) (max. 3000 karakter)

Szolgáltatásaink célcsoportja a 3. kerület és vonzáskörzetében élő kisgyermekes családok, gyerekek, aktív felnőttek és nyugdíjasok. 2023-ban kiemelt célunk meglévő olvasóink megtartása, alap- és speciális zöld szolgáltatásaink minőségének megőrzése és bővítése. Az elmúlt időszak újra előtérbe helyezte a személyes kapcsolatok fontosságát, az aktív kapcsolat megtartó erejét. Az olvasószolgálat legfontosabb feladata 2023-ban az olvasószolgálati csoport újjászervezésével, a csoportvezető kinevezésével az aktívabb belső szakmai együttműködés kialakítása.

Központi könyvtárunk állományából aktuális ajánlók, kiemelések készülnek. További custosok és informatív piktogramok kihelyezésével segítjük elő a könnyebb tájékozódást állományrészeinkben. Idén játékos olvasáskihívásra invitáljuk új és meglévő olvasóinkat, melynek a személyes kapcsolatok ápolása mellett az állomány ismertetése, valamint a könyvtár-és katalógushasználat népszerűsítése a célja. Gyerekkönyvtárunk és szakirodalmi termünk átalakítása szükségessé teszi, hogy cseréljük, módosítsuk a feliratokat, valamint dokumentumjelöléseket, melyek a könnyebb tájékozódást segítik. Ehhez pályázati forrásfigyelést végzünk. Az átalakítás lehetővé teszi az állomány jobb korosztályi bontását, gyerek–szülő barátabb környezet biztosítását, kisbabás gyerekolvasó rész kialakítását ad lehetőséget.

Az Ezüsthelyi Könyvtárban 2023-ban fokozottan népszerűsítjük dokumentumállományunkat rendszeres, tematikus vagy aktuális könyvajánlókkal. Elindítjuk a „könyvajánló a sarokban” projektet. A 12+ állományban tovább bővítjük a manga állományt, illetve folytatjuk a korosztály körében népszerű programokat, mint például a Logikaland. Honlapunk információs bázisát bővítjük az óvodásoknak és iskolásoknak szóló könyvtárhasználati foglalkozások tematikusan rendszerezett, összefoglaló szöveges kínálatával. 2023-ban szeretnénk a 2022-ben bevezetett Kerti notesz szolgáltatásunkat erősíteni és népszerűsíteni. Tervezzük a zöldkönyvtári tevékenységünket módszertanilag erősíteni, ami egyben a környezettudatosság népszerűsítésének eszköze is lenne.

A rezsiválság miatt kialakult helyzet intézményünkben a 2023-as programterv téli időszakát részben átalakította számunkra. A körülményekre való tekintettel az első negyedévben tiszteletdíj nélküli rendezvényeink lesznek, a klubokat, előadásokat munkatársaink, önkéntes civilek tartják és közösségi szolgálatos diákok segítenek be. Kiemelkednek rendezvényterveink közül a 150 éves Budapest projekthez kapcsolódó alkalmak. 2023-ban a Petőfi 200 pályázat keretében programsorozatot terveztünk. A gyerekkönyvtár átalakításával a megnyert NKA pályázati díjból még nagyobb helyet biztosítunk számunkra a könyvtárban, ennek az ünneplésére nagyobb programmal készülünk májusban a munkálatok elvégzése után. Továbbra is nagy fontosságot tulajdonítunk a zöldkönyvtári szemléletnek, ez a hozzáállás jellemzi a rendezvényeinket, ennek jegyében folytatjuk a 2023-as évet. Változatlanul szeretnénk a klímatusatosságra reagálni aktuális öko-praktikus és természettudományos előadásokkal.

7. Minőségirányítás (max. 1000 karakter)

Az Óbudai Platán Könyvtár minőségirányítási tevékenységének újjá szervezése a 2020-2021-es években nem hozta meg a várt eredményt, ezért 2023-ban a legfontosabb célkitűzés az intézményi szintű minőségirányítási tevékenység alapjainak újjáteremtése, a Minőségirányítási Tanács megújítása és új vezető választása. 2023-ban elkészítjük az önértékelést.

8. Tudományos kutatás és kiadványok (max. 1000 karakter)

2023. második félévében tervezzük kiadni újra könyvtárismertető információs kiadványunkat, mely röviden bemutatja intézményünket és emellett tájékoztatást ad a könyvtár szakmai munkájáról, szolgáltatásairól. Célunk, hogy a szolgáltatásainkkal felkeltsük új, még könyvtárunkat nem használók érdeklődését, valamint informáljuk jelenlegi olvasóinkat. Továbbra is eleget teszünk szakmai kiadványokban történő publikációs felkéréseknek.

9. Partnerségi együttműködések (max. 1000 karakter)

A 2022-ben sikeresen megújított partnerkapcsolataink és helyi együttműködéseink megőrzésére és bővítésére törekszünk (civil közösségekkel, kulturális, nevelési- és oktatási intézményekkel). Az Ezüsthelyi Könyvtár partnerei között kiemelten kezeli a környezet- és klímavédelmi csoportok, valamint helyi öko kezdeményezések támogatását.

A rezsiválság okán helyszínt biztosítunk társintézményektől jövő partnerek programjainak, hogy kapcsolatuk a helyi közösséggel továbbra is aktív maradjon.

Közösségi szolgálatos programunk továbbra is biztosítja a lehetőséget a hozzánk érkező diákoknak és várjuk korábbi és új önkénteseinket.

Fogadjuk intézményünkben a könyvtárosképzésben részt vevő hallgatókat gyakorlati képzés keretében a felsőoktatási intézményekből, és a Könyvtári Intézettől.

Szakmai tagságaink: MKE, IKSZ, Közkönyvtári Egylet.

Együttműködünk a Hamvas Béla Pest Megyei Könyvtárral, és az illetékes regionális könyvtárral a Méliusz Juhász Péter Könyvtárral jó gyakorlatok megosztásával, eseményeken való részvétellel.

10. PR/marketing/kommunikáció eredményei (max. 1000 karakter)

Az intézmény 2023-as stratégiai céljaiban kiemelt szerepet kap a zöldszemlélet társadalmasítása és a könyvtári tagsággal rendelkező olvasók megtartása. A zöld szemlélet társadalmasításában zöldkommunikációs kampány készül, melyben szerepet kap a könyvtár helyszíni és online zöldkommunikációjának erősítése, új felületek létrehozása, tartalommal megtöltése. Mindezt támogatva megújul az intézményi arculat. A meglévő olvasók megtartását célozva 2023-ban kutatásra épített kommunikációs kampány kerül megszervezésre, melynek részét képezi a megújult gyerekkönyvtári részleg kommunikálása is. Az intézményünk belső kommunikációs stratégiájában, eszköztárában 2022-ben több változtatást, fejlesztést is bevezettünk, melyeket 2023-ban szeretnénk folytatni a 2022-ben meghatározott elvek mentén.

11. Összefoglaló a megyei hatókörű városi könyvtár által (max 1500 karakter)

Nem releváns.

12. A koronavírus-járvány okozta változásokról (max 1500 karakter)

A bizonytalanság a pandémiás időszak után nem szűnt meg. A 2022-es évben Ukrajnában kialakult háborús helyzet és a 2022. év őszére kulminálódó rezsisválság 2023-ban is mindennapjaink része lesz. Ahogy az elmúlt időszakban most is törekszünk a legjobban alkalmazkodni a változásokhoz. Bízunk benne, hogy rugalmas hozzáállásunk a nehéz helyzetekhez, közösségünk igényeinek figyelembevétele, olvasó- és családbarát szemléletünk lehetővé teszi, hogy használóink hűségesek maradjanak hozzánk és minél több új olvasó választja továbbra is szolgáltatásainkat. Fontos számunkra a biztonságos és folyamatos működtetés, amely egyaránt figyelembe veszi a látogató közönség és a munkatársak igényeit.

Elfogadott költségvetésünk alapot nyújt egy minimumon való működéshez, de jelenleg nem ad lehetőséget, hogy csapatunk új kollégákkal egészüljön ki, csökkentve a leterheltséget, és esélyt adva új feladatok, célok megvalósítására.

Budapest, 2023. január 12.



Pócze Márta
igazgató
Óbudai Platán Könyvtár

Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthelyi Könyvtárának 2023. évi kiemelt feladatainak cselekvési terve

Meglévő olvasók megtatása szolgáltatásfejlesztéssel, kampányokkal pl. olvasói kihívás, olvasós sarok, térátrendezés, ajánlók, könyvtári tájékoztatók segítése.

Felelős: Pócze Márta, Szépvölgyi Katalin

Határidő: 2023. december 31.

Zöld szolgáltatások, zöld kommunikáció fejlesztése.

Felelős: Pócze Márta, Szépvölgyi Katalin

Határidő: 2023. december 31.

Új intézményi arculat bevezetésének koordinálása, új kiadványok elkészítése.

Felelős: Pócze Márta, Sándorné Támcsu Tímea

Határidő: 2023. szeptember 30.

Sikeressé NKA pályázataink megvalósítása, a beszámolók elkészítése.

Felelős: Pócze Márta, Sándorné Támcsu Tímea

Határidő: 2023. december 1.

**Óbudai Platán Könyvtár 2023. évi kiemelt feladatainak cselekvési terve
(Arató Emil tér 1.)**

NKA pályázat - Könyvtári terek átalakítása – gyerekkönyvtár, kiállítóterem, szakirodalmi terem és foglalkoztató.

Felelős: Pócze Márta

Határidő: 2023. június 30.

Óvodás és iskolás könyvtárhasználati foglalkozások ajánlóinak elkészítése.

Felelős: Pandurné Pápics Ildikó

Határidő: 2023. december 1.

Az olvasószolgálati munkacsoport újjászervezése, aktív együttműködés kialakítása a csoporton belül.

Felelős: Krajcsirik Zsófia

Határidő: 2023. június 30.

A meglévő olvasók megtartását célzó szolgáltatásfejlesztés pl. olvasói kihívás, felnőtt dokumentumállományunk népszerűsítése rendszeres könyvajánlók, tájékoztatók segítő eszközök megújítása.

Felelős: Darócziné Hajdu Katalin

Határidő: 2023. december 1.

Régi kiadású raktári könyveink átvizsgálása, raktározási kérdések megoldása, szükséges selejtezésük elvégzése.

Felelős: Kovács Szilárd

Határidő: 2023. december 15.

Közös tárhelyen elérhető dezideráta lista működtetése a raktári állomány kínálatából.

Felelős: Kovács Szilárd

Határidő: 2023. június 15.

Rendezvénystruktúra hozzáalakítása a megváltozott szolgáltatási terekhez.

Felelős: Czétány Krisztina

Határidő: 2023. május 1.

Ezüsthegyi Könyvtár 2023. évi kiemelt feladatainak cselekvési terve

A könyvtári szolgáltatások és rendezvények népszerűsítése, a használat minőségének és gyakoriságának megőrzése, a COVID utáni eredmények megtartása.

Felelős: Szépvölgyi Katalin

Határidő: 2023. december 31.

A zöldkönyvtári szolgáltatások módszertani anyagokkal való bővítése

Felelős: Szépvölgyi Katalin

Határidő: 2023. szeptember 1.

A dokumentumállomány népszerűsítése rendszeres könyvajánlókkal

Felelős: Budai Csilla, Kerékgyártó Judit

Határidő: 2023. június 1.

Közösségi adományozási akciók népszerűsítése a kiemelt területeken.

Felelős: Szépvölgyi Katalin

Határidő: 2023. november 30.

A közösségépítés, közösségi akciók révén a helyi identitástudat erősítése, a lokálpatriotizmus segítése a közvetlen vonzáskörzetben.

Felelős: Szépvölgyi Katalin

Határidő: 2023. november 30.

Ezüsthegyi Könyvtár honlapján az információs bázis bővítése az óvodásoknak és iskolásoknak szóló könyvtárhasználati foglalkozások tematikusan rendszerezett, összefoglaló szöveges kínálatával.

Felelős: Kerékgyártó Judit

Határidő: 2023. május 31.

A kertrendezés eredményeinek megtartása, erősítése

Felelős: Szépvölgyi Katalin

Határidő: 2023. július 31.

Minőségirányítás 2023. évi kiemelt feladatainak cselekvési terve

Szervezeti önértékelés elvégzésének koordinálása.

Felelős: Szépvölgyi Katalin

Határidő: 2023. május 31.

MIT új, megváltozott működésére javaslatok kidolgozása.

Felelős: Szépvölgyi Katalin

Határidő: 2023. július 30.

Új stratégiai terv megalkotása.

Felelős: Pócze Márta

Határidő: 2023. március 16.

Új intézményi mérési- és értékelési rendszer bevezetése.

Felelős: Pócze Márta

Határidő: 2023. június 30.

Primer kutatások, felmérések.

Felelős: Sándorné Támcsu Tímea

Határidő: 2023. szeptember 30.

**Intézményi 5 éves képzési terv és Hunánerőforrás fejlesztési terv elkészítése - 32/2017.
(XII. 12.) EMMI rendelet a kulturális szakemberek továbbképzéséről.**

Felelős: Pócze Márta

Határidő: 2023. március 31.

Az Óbudai Platán Könyvtár rendezvényterve a 2023. évre

Január

- 24. Nyitottan az irodalomra-Platán olvasókör: Az Amerikai Egyesült Államok kortárs irodalma (felnőtt: közösségi)
- 31-ig Nem játszunk az étellel! - Máray Mariann illusztrátor kiállítása
- Illusztrációk - Lepenye Gerda Angyalka tervezőgrafikus hallgató kiállítása

Február

- 3. Most te jössz!-Társasozó kör (gyerek:közösségi)
- 17. Platán Pódium-Kákonyi Lucia-Nokedliszaggal - irodalmi est (felnőtt: előadás)
- 21. Nyitottan az irodalomra-Platán olvasókör: Szabó Magda (felnőtt:közösségi)
- 28. Közös Fonal-Hímzőkör (felnőtt:közösségi)
- 24-ig Illusztrációk - Lepenye Gerda Angyalka tervezőgrafikus hallgató kiállítása

Március

- 3. Varga Zsófi képzőművész kiállításának megnyitója
- 10. Petőfi 200: Piros, fehér, zöld-Móka Műhely (felnőtt:családi)
- 14. Közös Fonal- Hímzőkör (felnőtt: közösségi)
- 21. Nyitottan az irodalomra-Platán olvasókör: Skandináv krimik (felnőtt: közösségi)
- 28. Budapest 150: Ki a szabadba!- Hegyes Katalin előadás (felnőtt:közösségi)
- 1- 31. Varga Zsófi képzőművész kiállítása

Április

- 4. Legyél te is gondos gazdi! - Elveszett Állatok Alapítvány (gyerek:közösségi)
- 10. Zárva (hétfő, Húsvét)
- 14. Most te jössz! -Társasozó kör (gyerek:közösségi)
- 18. Közös Fonal- Hímzőkör (felnőtt: közösségi)
- 25. Nyitottan az irodalomra-Platán olvasókör (felnőtt: közösségi)

Május

- 9. Hímzőkör (felnőtt: közösségi)
- 16. Petőfi 200: Kreatív versíró workshop 1.- Molnár Krisztina Rita (felnőtt:közösségi)
- 23. Petőfi 200: Kreatív versíró workshop 2.- Molnár Krisztina Rita (felnőtt:közösségi)
- 26. Móka Műhely (gyerek:családi)
- Péntek/Szombat Kelle Botond bűvész műsora – Új gyerekrészleg átadása
- 29. Zárva (Pünkösd)
- 30. Nyitottan az irodalomra-Platán olvasókör (felnőtt: közösségi)

Június

- 6./13. Platán Pódium--GreCsó Krisztián és Vass Norbert irodalmi est (felnőtt: előadás)
- Nyári kreatív foglalkozás 1. (gyerek:családi)
- Kiállítás

Július

- Nyári kreatív foglalkozás 2. (gyerek:családi)
- Kiállítás

Augusztus

- Nyári kreatív foglalkozás 3. (gyerek:családi)
- 29. Nyári könyvvásár
- Kiállítás

Szeptember

- 15. Most te jössz! -Társasozó kör (gyerek:közösségi)
- 19. Nyitottan az irodalomra-Platán olvasókör (felnőtt: közösségi)
- 22. Móka Műhely (gyerek:családi)
- 26. Közös Fonal- Hímzőkör (felnőtt: közösségi)
- 29. Budapest 150: Tittel Kinga: Mesélő Budapest-Kis -Várday Júlia drámafoglalkozása (gyerek:közösségi)
- Kiállítás

Október

- 2-8 OKN
- 3. Legyél te is gondos gazdi! - Elveszett Állatok Alapítvány (gyerek:közösségi)
- 10. Petőfi 200: Szabadság, szerelem... Nyári Krisztián - Szegő János irodalmi estje (felnőtt:előadás)
- 17. Nyitottan az irodalomra-Platán olvasókör (felnőtt: közösségi)
- 24. Közös Fonal- Hímzőkör (felnőtt: közösségi)
- 27. Halloween-i Móka Műhely (gyerek: DIY műhely)
- Kiállítás

November

- 14. Közös Fonal- Hímzőkör (felnőtt: közösségi)
- 21. Nyitottan az irodalomra-Platán olvasókör (felnőtt: közösségi)
- 24. Adventi Móka Műhely (gyerek:családi)
- 28. Budapest 150: Kordos Szabolcs - Egy város titkai (felnőtt:közösségi)
- Kiállítás

December

- 5. Téli könyvvásár (felnőtt: könyvvásár)
- 15. Kis Judit Ágnes/Czernák Eszter író-olvasó találkozó (gyerek:családi)
- 19. Nyitottan az irodalomra-Platán olvasókör (felnőtt: közösségi)
- Kiállítás

Az Óbudai Platán Könyvtár Ezüsthegyi Könyvtára rendezvényterve a 2023. évre

Január

- 28. Színre lépünk! (közösségi színezés)

Február

- 3. Társasjáték klub (klub)
- 8. Kötőklub (klub) (zsebkendőtartó)
- 10. Rupáner Gallé Margó: Sváb ételek (Hölgyválasz)
- 11. Farsang (gyerek, népi játszóház)
- 17. Háló-zsákba-macska (közösségi)
- 22. Horgolda (klub) (kockamaci)
- 24. Ezüst Bagoly olvasóköri (klub)
- 25. xxx (tini)

Március

- 1. Öko-kreatív klub (klub) (ültetőcsík)
- 3. Társasjáték klub (klub)
- 8. Kötőklub (klub) (patentminták)
- 11. Diafilmvetítés, téma: xxx mesék (gyerek, mese)
- 17/31. Petőfi irodalmi előadás (Petőfi 200, felnőtt, irodalmi)
- 22. Horgolda (klub) (horgolt füli)
- 24. Ezüst Bagoly olvasóköri (klub)
- 25. Színre lépünk! (közösségi, önjáró)
- 31. Társasjáték klub (klub)

Április

- 5. Tavaszi könyvvásár
- 8. ZÁRVA (húsvéti 4 napos hétvége)
- 12. Kötőklub (klub) (zsebkendőtartó / kaspó)
- 14. Fordított nap - Könyvtárosok világnapja (közösségi) + Szesztai Zsuzsanna könyvbemutató
- 19. Horgolda (klub) (fényképkeret (anyák napjára))
- 21. Ezüst Bagoly olvasóköri (klub)
- 22. Papírszínház, téma: xxx (gyerek, mese) / Logikaland (tini)
- 28. Polyák Ágnes: xxx (Ezüsthegyi Kincsei) / Orosz Oszkár: Madárbarát kert (Ezüsthegyi Kincsei)

Május

- 3. Óbuda Napja (kvíz)
- 5. Társasjáték klub (klub)
- 6. Papírszínház vagy Diafilmvetítés: Madarak és fák napja (gyerek, ismeretterjesztő) / Best Dog (családi, érzékenyítő)
- 10. Kötőklub (klub) (rizsminta, kosárminta)
- 12. Háló-zsákba-macska (közösségi)
- 19. Ezüst Bagoly olvasóköri (klub)
- 20. Csináld magad műhely (gyerek, fabrikáló, önjáró) / Best Dog (családi, érzékenyítő) / xxx (tini)
- 24. Horgolda (klub) (szélcsengő)
- 26. Gyereknap alkalmából játszóház / kreatív foglalkozás

Június

- 2. Társasjáték klub (klub)
- 3. Polyák Ágnes: Gyógynövényes körséta (felnőtt)
- 7. Öko-kreatív klub (klub) (napvitorla)
- 14. Kötőklub (klub) (kötött cica)
- 16. Ezüst Bagoly olvasókör (klub)
- 17. Magyar feltalálók napja (gyerek, játszóház) / Lombsátorozó (gyerek, öko játszóház)
- 21. Horgolda (klub) (ammonitesz (tároló/táska))
- 23. Hölgyválasz 1: Sally Noémi: Hatszáz tojás, egy se görbe / Óbudai Anziks szerző

Július

- 1. xxx (tini)
- 7. Hölgyválasz 2: Sally Noémi: Hatszáz tojás, egy se görbe / Óbudai Anziks szerző
- 6. Könyvműves (nyári tematikus foglalkozássorozat 1.) (papírmerítés)
- 13. Könyvműves (nyári tematikus foglalkozássorozat 2.) (könyvfűzés)
- 15. Aszfaltrajz (közösségi, önjáró)
- 20. Könyvműves (nyári tematikus foglalkozássorozat 3.) (tintakészítés)
- 29. Színre lépünk! (közösségi, önjáró)

Augusztus

- 26. NINCS PROGRAM

Szeptember

- 8. Társasjáték klub (klub)
- 9. LeGoZZ! (közösségi, önjáró) / Best Dog (családi, érzékenyítő)
- 13. Kötőklub (klub) (bogaras kulcstartó)
- 15. Polyák Ágnes: xxx (Ezüsthegyi Kincsei) / Varga Judit: xxx (Ezüsthegyi Kincsei)
- 22. Ezüst Bagoly olvasókör (klub)
- 23. xxx (gyerek, öko, lombsátorozó)
- 27. Horgolda (klub) (horgolt falevelek)
- 29. Háló-zsákba-macska (közösségi)

Október

- 2-8. OKN
- 4. OKN: xxx
- 6. OKN: xxx / Orosz Oszkár: Madárbarát kert (Ezüsthegyi Kincsei)
- 7. xxx (tini)
- 11. Kötőklub (klub) (csavartminták)
- 13. Társasjáték klub (klub)
- 18. Öko-kreatív klub (klub) (pólófonal)
- 20. Ezüst Bagoly olvasókör (klub)
- 21. xxx (gyerek, népi játszóház)
- 25. Horgolda (klub) (horgolt tölgyfamakk)
- 27. Orosz Oszkár: Madárbarát kert (Ezüsthegyi Kincsei)

November

- 3. Társasjáték klub (klub) / Dr. Szunyogh Gábor: Magyar tudomány ünnepe (felnőtt, ismeretterjesztő)
- 4. Diafilm: xxx (gyerek, mese)

- 8. Kötőklub (klub) (karácsonyfadísz)
- 15. Őszi könyvvásár
- 10. Háló-zsákba-macska (közösségi) / Társasjáték klub (klub)
- 17. Ezüst Bagoly olvasókör (felnőtt, klub)
- 18. Csináld magad műhely (gyerek, fabrikáló, önjáró)
- 22. Horgolda (klub) ((mikulás) zsák)
- 24. Horváth Péter: Békásmegyer (Budapest 150, helytörténet)

December

- 1. Társasjáték klub (klub)
- 2. Danny mesél: Mese a mézeskalács emberről (gyerek, mese)
- 6. Öko-kreatív klub (klub) (mosódiózsák)
- 8. Karácsony ízei (felnőtt, könyvbemutató / történeti / helyismereti)
- 13. Horgolda (klub) (mini karácsonyfa)
- 15. Ezüst Bagoly olvasókör (klub)
- 16. Advent / Karácsony (gyerek, irodalmi játszóház)
- 20. Adventi / Ünnepi fények -közösségi meseolvasás (közösségi)

